

# ХРОНОЛОГІЯ ПОДІЙ

23

березня

У Верховному Суді України відбулася зустріч Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка**, заступника Голови Верховного Суду України — секретаря Судової палати у господарських справах **Валентина Барбари** і суддів Верховного Суду України **Лілії Григор'євої**, **Валентини Сімоненко**, **Марини Кліменко** та **Олександра Волкова** з членами делегації Європейської асоціації суддів на чолі з суддею, президентом Європейської асоціації суддів, віце-президентом Світової асоціації суддів **Крісто-**



**фером Регнардом**. Сторони обговорили широке коло питань щодо реформування судової влади в Україні. Суддя Верховного Суду України **Олександр Волков** узяв участь у роботі круглого столу на тему «Імплементация загальних заходів рішення Європейського суду з прав людини» «Олександр

25

березня

Волков проти України», який було організовано проектом Ради Європи «Підтримка реформи системи суддівської відповідальності в Україні».

Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** під час розмови з Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні **Романом Ващуком**, яка відбулася у Верховному



26

березня

Суді України, наголосив на тому, що розширення повноважень Верховного Суду України після набуття чинності Законом України «Про забезпечення права на справедливий суд» є лише першим кроком на шляху до реформування судової системи. Наступним етапом має стати внесення змін до Конституції України.



30

березня



Секретар Судової палати у господарських справах Верховного Суду України **Валентин Барбара**, судді Верховного Суду України **Людмила Охрімчук**, **Микола Короткевич** та **Ігор Самсін** зустрілися з міжнародними експертами з питань ефективності правосуддя, зокрема зі спеціальним представником Генерального секретаря Ради Європи в Україні **Крістосом Джакомопулосом**,



президентом Консультативної ради європейських прокурорів **Седріком Візартом де Бокарме**, експертом Європейської комісії з питань ефективності правосуддя Ради Європи **Адісом Ходжичем** і координатором Консультативної ради європейських суддів та Консультативної ради європейських прокурорів **Арташесом Мелікяном**.

Цього ж дня голова Ради суддів України, суддя Верховного Суду України **Валентина Сімоненко** разом із суддями Верховного Суду України **Леонідом Глосом**, **Василем Гуменюком**, **Мариною Кліменко** та **Олегом Кривендою** мали зустріч із місією експертів проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», яку представляли керівник експертів проекту **Віргіліус Валанчюс**, в. о. директора Національної судової адміністрації Литовської Республіки й експерт проекту



**Реда Молієне**, міжнародний експерт проекту **Сальвія Кавальне** та національний експерт проекту **Юлія Землицька**. Серед інших обговорюваних питань увагу було приділено й міжнародному досвіду щодо критеріїв та методології кваліфікаційного оцінювання суддів.

30  
березня

На офіційному веб-сайті Верховного Суду України у розділі «Міжнародні стандарти у сфері судочинства» розміщено спільний висновок Європейської комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) й Директорату з прав людини Генерального директорату з прав людини і верхов-

ства права Ради Європи щодо Закону України «Про судуострій і статус суддів» і внесення змін до Закону України «Про Вищу раду юстиції». Висновок прийнято Венеціанською комісією на її 102-му пленарному засіданні (м. Венеція, 20—21 березня 2015 р.).

31  
березня



Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** та голова Ради суддів України **Валентина Сімоненко** взяли участь в урочис-

тій церемонії складення присяги 282 суддями України, що відбулася у приміщенні Адміністрації Президента України.

Указом Президента України від 31 березня 2015 р. № 190/2015 затверджено персональний склад Конституційної комісії, до якої за згодою увійшли й Голова Верховного Суду України, кандидат юридичних наук **Ярослав Романюк**, голова Ради суддів України **Валентина Сімоненко**, суддя Верховного Суду України **Олександр Волков**, члени редакційної колегії журналу «Вісник Верховного Суду України» **Наталія Кузнєцова** —

академік-секретар відділення цивільно-правових наук НАПрН України, академік НАПрН України, доктор юридичних наук, професор та **Євген Кубко** — головний науковий співробітник відділу теорії держави і права Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України, член-кореспондент НАПрН України, доктор юридичних наук.

2  
квітня

На черговому засіданні Ради суддів України прийнято рішення про скликання XIII з'їзду суддів України, який відбудеться

23—24 вересня 2015 р. Місце його проведення та перелік питань, що обговорюватимуться, будуть визначені додатково.



У цей же день відбулася зустріч секретаря Судової палати у господарських справах Верховного Суду України **Валентина Барбари** та судді Верховного Суду України **Лілії Григор'євої** з депутатом Європейського парламенту **Каролем Карським**, яка проходила у приміщенні Верховного Суду України.

Під час обміну думками Валентина Барбара розповів про законодавчі новації, спрямовані на здійснення правових ре-



форм в Україні; про розширення повноважень Верховного Суду України з уведенням у дію Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд»; про підготовку нових проектів Господарського та Цивільного процесуальних кодексів України з урахуванням європейських стандартів судочинства; про заходи, спрямовані на забезпечення незалежності судів і суддів.

9  
квітня

За підтримки Міжнародного валютного фонду у приміщенні Верховного Суду України було організовано круглий стіл з питань унесення змін до Закону «Про судовий збір». Модератором заходу була голова Ради суддів України, суддя Верховного Суду України **Валентина Сімоненко**.

У роботі круглого столу взяв участь і секретар Судової палати в адміністративних справах Верховного Суду України **Віктор Кривенко**, який у своєму виступі наголосив, що підхід до питання зміни ставок судового збору має бути особливо уважним та зваженим.

10  
квітня

Судді Верховного Суду України **Єлизавета Ковтюк** та **Олександр Прокопенко** взяли участь у тренінгу для суддів судів загальної та адміністративної юрисдикції, організованому координатором проектів Організації з безпеки та співробітництва в Європі в Україні, послом **Вайдотасом Вербою** спіль-

но з Національною школою суддів України, Верховним Судом України та Вищим адміністративним судом України. Захід було присвячено питанням застосування Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини при здійсненні правосуддя.

17  
квітня

У Верховному Суді України відбулася робоча зустріч Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** з головою Конституційного суду Литви **Дайнюсом Жалімасом**.

— Ми високо цінуємо пряму підтримку Литви, — наголосив Голова Верховного Суду України, — ретельно вивчали досвід інших країн, насамперед пострадянського простору, які починали за тих же стартових умов, але встигли пройти довший та більш успішний шлях.

Сторони обговорили широке коло питань щодо напрямів гармонізації законодавства у відповідності до стандартів Європейського Союзу.

